

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

Čestitka ministra Medveda Gromovima

Antun Brađašević · Friday, May 13th, 2022

Budite ponosni na svoj doprinos u obrani i oslobađanju naše domovine kao što je hrvatski narod ponosan na Hrvatsku vojsku u čijim su redovima i danas sljednici naših gardijskih brigada, a među njima i Gromovi koji s ponosom nose zelenu beretku baš kao i vi jer - jednom Grom, zauvijek Grom!

Poštovani pripadnici 2. gardijske brigade Gromovi, dragi prijatelji, čestitam vam 31. obljetnicu ustrojavanja 2. gardijske brigade!

U Domovinskom ratu bili ste na mnogim bojišnicama, branili napadnute i oslobađali okupirane dijelove naše domovine od početka velikosrpske agresije na Hrvatsku pa sve do naše konačne pobjede koju smo izvojevali pod mudrim političkim i vojnim vodstvom našeg prvog predsjednika Franje Tuđmana.

O jubilarnoj obljetnici njegovog rođenja, prisjećamo se kako su ustrojene slavne gardijske brigade Hrvatske vojske, među njima i Gromovi koji su 2. gardijsku brigadu proslavili pod geslom – Gromovi nisu kao nebeski, još su jači, još su žešći!

Posebno se prisjećamo svih poginulih, nestalih i umrlih Gromova u nadi da ćemo pronaći i sve naše nestale. To je naš prioritet i naša obveza prema svima njima i njihovim obiteljima – njihova žrtva trajno nas obvezuje i povezuje.

U Domovinskom ratu vodila nas je snaga zajedništva. Zajedno smo obranili i oslobodili našu domovinu, zajedno smo pobijedili! Djelujmo zajedno i danas, kada smo suočeni s novim izazovima, na dobrobit naše domovine i našeg naroda.

Budite ponosni na svoj doprinos u obrani i oslobađanju naše domovine kao što je

hrvatski narod ponosan na Hrvatsku vojsku u čijim su redovima i danas sljednici naših gardijskih brigada, a među njima i Gromovi koji s ponosom nose zelenu beretku baš kao i vi jer – jednom Grom, zauvijek Grom!

This entry was posted on Friday, May 13th, 2022 at 11:01 am and is filed under [Aktualno](#), [Branitelji](#) You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.